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1. IlIkasa BosbTMeTpa HMeeT HOPMY MOJYOKPY2KHOCTH, HAa KOTOPYIO PaBHO-
MepHO HaHeceHH! JiesieHHs oT 0 10 9 BosibT. Ha ckosbko rpamycoB noBepHércs
CTpeJiKa NpH6opa NpH H3MeHEHHH HanpsKeHHs oT 1 10 5 Boabt?

OrBer:
2. Hafimure rpagycHyio mepy ymia A, ecau BC =15, AB =12, AC =09.

OrTser:
3. ¥xakute HoMep BEpHOro NMPOAOJLKEHHS CJIeAyIOLIero yrBepxaeHus: «[pa-
IOyCHble MePHI LIEHTPAJIbHOIO H BIIHCAHHOIO YIVIOB, OITHPAIOIMXCA Ha OLHY Iy-
ry...»

1) paBHH

2) OTHOCATCS COOTBETCTBEHHO KaK 2 : 1

3) OTHOCSATCH COOTBETCTBEHHO KaK 1 : 2
4) HHKAK He CBSi3aHHI



[image: image2.png]4. B yeThpEXYroJibHHKE AHATOHAJIH NepIIeHANKYASAPHI H IeJIATCA TOUKOH ne-
peceueHHs nomnoviaM. [JokaXkute, 4TO IaHHLIA YeThIPEXYTOJNBHHK — POMO.
5. B tpeyroabHuke M N P npoBenena Mmendana M D. Hafnure eé nnHy, ec-
ai MN =1, MP = /15 4 cos ZMNP = %.
OrTger:
6. CropoHa pom6a paBHa 5 CM, a JTHHB JHAaroHaJjiei OTHOCATCA Kak 4 : 3.
Hanaute cyMMy IJ1HH [HaroHazen pom6a.
Orger:
7. Tanrenc octporo yriia BAC npsMoyrosibHoro TpeyrojibHuika ABC

5
(£C = 90°) paBen {3 @ PACCTOAIHHE OT LEHTPa OITHCaHHON 0K0JIO 3TOrO Tpe-

YToJIbHHKA OKPYKHOCTH 110 KaTeta AC paBHo 2,5. Hafinute nepumerp 3Toro
TPeyroJIbHHKa.

Orser:
8. K okpyxHocTH npoBefieHa KacartesbHasi AB (B — Touka Kacanus). I1ps-
masi AM npoxoauT 4epe3 LIEHTP OKPYXKHOCTH H IlepeceKkaeT ee B TOUKax M H
N. Hafigute kBagpat paccTosiHHs oT ToukH B o npsamMoit AN, ecain AM = 1,
AB = /3.

OrTaer:




